

# 发改委:不得擅提液化气价

广州气价每瓶超 105 元 广东油气商会表示供应充足

**本报讯** 北京消息:昨天从国家发改委网站获悉,国家发改委发出《关于切实加强液化气价格管理保证市场供应的通知》。《通知》要求,中石油、中石化集团公司要督促所属液化气生产企业开足马力生产,努力增加供应。

《通知》强调,液化气生产企业要认真执行国家液化气价格政策,不得擅自提高价格。放开价格的地区,要制定液化气价格上涨应急预案。

案,及时依法进行干预。要加强液化气市场价格监督检查,坚决制止各种价格违法行为。对性质恶劣、问题严重、影响较大的案件,要通过新闻媒体公开曝光。

**本报讯** 广州消息:国际油价持续走高,液化气价格亦水涨船高,广东液化气价格全线上涨,广州近期价格也频频上调,本月 10 日,市区气价还没有突破 100 元/瓶,但到前天,气价已经全面超过 105 元/瓶,番

禺地区更是冲破 110 元/瓶大关。

据广东油气商会燃气部门负责人介绍,受国际油价飙涨带动,10 月份广东液化石油气价格水涨船高接连大幅上扬,按照每吨气可以充装 69 瓶计算,三级站仅进货成本一项就已经达到了 101.5 元/瓶,所以说目前的瓶装零售价格属于正常范围。

油气商会表示,11 月份广东码头进口气货源已经基本落实,完税之后的到岸价折合成人民币大约

在 6800 元/吨,11 月份瓶装零售价维持在 100 元/瓶以上基本成定局,但是是否会进一步上涨则需要看国际原油价格是否继续上攻。

不过油气商会表示,广东液化石油气供应还是相当充足,11 月份广东码头到岸的进口量大约在 20 万吨,省内三个炼厂的产量也正常,还有北气南下的套利资源作为补充,年底之前广东液化气市场不会出现短缺的情况。

## 杭州第三次评出“西湖十景”

**本报讯** 杭州消息:杭州历时 8 个月的三评“西湖十景”活动结果昨天揭晓,灵隐禅踪、六和听涛、岳墓栖霞、湖滨晴雨、钱祠表忠、万松书缘、杨堤景行、三台云水、梅坞春早、北街梦寻等景点榜上有名。

杭州自从南宋就有了“西湖十景”的名目,分别为苏堤春晓、曲苑风荷、平湖秋月、断桥残雪、花港观鱼、柳浪闻莺、三潭印月、双峰插云、南屏晚钟、雷峰夕照。

1985 年,杭州市政府又评定“西湖新十景”,即云栖竹径、满陇桂雨、虎跑梦泉、龙井问茶、九溪烟树、吴山天风、阮墩环碧、黄龙吐翠、玉皇飞云、宝石流霞。

## 香港迪士尼瞄准“后黄金周”市场

**本报讯** 据新华社消息:“十一”黄金周过后,香港迪士尼乐园淡季不淡,特别是每逢周末的晚上,乐园内更是人头攒动。万圣节卡通人物、神秘的音乐、光怪陆离的灯光以及绚丽的烟花,让纷至沓来的游人陶醉在梦幻世界之中。

记者看到,夜幕尚未降临,迪士尼乐园正门就排起了长龙,由于游客众多,香港迪士尼只在乐园门口出售万圣节期间周末晚上的门票,取消了网上以及其他售票点的售票,以确保来到乐园的游客均能入场。

由于在内地黄金周期间游客多、费用高,很多人逐渐改变了黄金周期间集中出游的取向,而在黄金周前后利用双休日或休假时出游,这段时间被称为“后黄金周”。

(上接 A2 版)

报告总结了改革开放的伟大历史进程,深刻指出,改革开放以来我们取得一切成绩和进步的根本原因,归结起来就是:开辟了中国特色社会主义道路,形成了中国特色社会主义理论体系。高举中国特色社会主义伟大旗帜,最根本的就是坚持中国特色社会主义道路和中国特色社会主义理论体系。

科学总结新时期我们党的全部理论创新成果,鲜明提出中国特色社会主义理论体系,成为党的十七大报告的又一突出亮点。

“不为任何风险所惧,不被任何干扰所惑,使中国特色社会主义道路越走越宽广,让当代中国马克思主义放射出更加灿烂的真理光芒。”——报告用铿锵有力、掷地有声的语言,表明了我们党高举中国特色社会主义伟大旗帜的坚定决心,这是当代中国共产党人的庄严宣示,也是当代中国共产党人的郑重承诺。



## 客车坠河九人死亡消防队员下河救人

10 月 26 日下午 5 时 10 分左右,浙江省上虞市一辆客运车从上虞市区驶往岭南乡,在途经丰惠镇西南门村沙滩桥路口时,为避让前方一辆电瓶车坠入河中。目前事故至少已造成 9 人死亡,另有 2 人伤势较重。事故发生后,当地公安、消防、卫生等部门紧急赶赴现场展开抢救和调查工作。

10 多位消防队员在水里拉着绳子站成一排排摸,有的穿着红色救生背心,有的穿着消防迷彩服,有的就只穿了一条短裤,还时不时潜到水下去。不少队员刚刚都在打篮球,连外衣都来不及穿就直接从球场上赶过来了。

图为救援人员在河中搜救失踪人员 新华社发

## 六龄童学 3 门外语患上失语症

平日说话时多国语言混杂,竟“忘”了母语汉语

**本报讯** 重庆消息:重庆女孩月月在父母的训练下 6 岁就不同程度地会英、法、日三门语言,但一个月前,月月突然变得内向起来,总将自己关在房内。经过重庆儿童医院医生的诊断,月月患了失语症。

月月的母亲张青是重庆渝中区一家外语培训机构的英语老师,月月的父亲是一家外资银行的英语兼法语翻译。从女儿开始咿呀呀呀说话时,张青就开始用英语和女儿对话,家里放的全都是英语磁带,就连

晚上也让女儿听着英文摇篮曲入睡。3 岁时,虽然吐词不太清楚,但月月能用汉语和英语进行日常交流了。随后,父亲又教女儿法语,虽然比英语难,但月月还是学得很快,一年时间,月月和爸爸就能进行简单的日常对话了。4 岁时,月月就能和妈妈说英语,和爸爸说法语,和小朋友说普通话了。

到 6 岁时,月月又开始学日语。这时起,月月的话里又有英语又有普通话,有时还夹一些法语和日语发

音。但学校的老师反映,因月月一句话里有多国语言,同学们都嘲笑她。

张青回忆说,1 个月前女儿哭着说:“同学都说我是外星人。”接下来的几天里,月月变得不愿意和人说话,一回家就跑进卧室。家长问她到底发生了什么事,她什么也不说,只会哭。

张青带月月到儿童医院心理科检查。医生告诉张青,月月得了“失语症”。原因就在于她这么小的年龄大脑就输入了多种语言,以至于她在这种杂乱的语言面前难以用一种

纯粹的语言方式来表达造成的。医生说,好在发现得比较早,只要通过一段时间的心理治疗就能恢复。

失语症是由大脑皮层言语中枢受损或变性引起的言语功能障碍,表现为文字言语理解、表达上的功能缺陷或功能丧失。心理专家提醒,患失语症的主要原因是没有给月月定位什么是母语。家长应告诉孩子汉语是母语,只有让孩子明白了这个道理,就可慢慢解决“失语”问题。(仲商)

评论 07102810501

## 发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领

族文明素质……”

“加快发展社会事业,全面改善人民生活……”

“建设生态文明,基本形成节约能源资源和保护生态环境的产业结构、增长方式、消费模式……”

报告用充满激情的笔触,勾勒出到全面建设小康社会目标实现时我们这个历史悠久的文明古国和发展中社会主义大国的辉煌前景——

工业化基本实现、综合国力显著增强、国内市场总体规模位居世界前列的国家;人民富裕程度普遍提高、生活质量明显改善、生态环境良好的国家;人民享有更加充分民主权利、具有更高文明素质和精神追求的国家;各方面制度更加完善、社会更加充满活力而又安定团结的国家;对外更加开放、更加具有亲和力、为人类文明作出更大贡献的国家……

“增强发展协调性,努力实现经济又好又快发展……”

“扩大社会主义民主,更好保障人民权益和社会公平正义……”

“加强文化建设,明显提高全民

一段段激动人心的新论述,一个个给人启迪的新判断,一条条惠及人民的新举措——

“努力造就世界一流科学家和科技领军人才,注重培养一线的创新人才,使全社会创新智慧竞相迸发、各方面创新人才大量涌现”;

“人民民主是社会主义的生命。发展社会主义民主政治是我们党始终不渝的奋斗目标”;

“使人民基本文化权益得到更好保障,使社会文化生活更加丰富多彩,使人民精神风貌更加昂扬向上”;

“努力使全体人民学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居”……

从经济增长到经济发展、从国内生产总值到人均国内生产总值、从就业到创业、从注重民生到扩大民主、从建设社会主义先进文化到

兴起社会主义文化建设新高潮……党的十七大代表在审议时说,报告的这些务实论述,不仅给人以新风扑面的感觉,更传递了深刻含义。报告蕴含的大量重要信息在社会上引起强烈反响。

159 年前,《共产党宣言》发表,社会主义从空想变为科学。

58 年前,社会主义中国出现在世界的东方,作为 20 世纪的重大事件,改写了人类发展进程。

29 年前,中国步入改革开放历史新时期,在我们党领导下开始了一场新的伟大革命。从此,中国特色社会主义航船乘风破浪、扬帆前行,中国特色社会主义道路越走越宽广。

2007 年 10 月,以党的十七大为标志,在新的历史起点上开始了夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面的伟大进军。中国共产党正以愈加自信的姿态,带领全国各族人民谱写美好生活新篇章。

(据新华社北京 10 月 27 日电)

尚福林:制度上技术上的准备已基本完成  
推出股指期货时机正日趋成熟

据新华社北京 10 月 27 日专电(记者任芳 刘琳)中国证监会主席尚福林 27 日说,目前中国股指期货在制度上和技术上的准备已基本完成,推出股指期货产品的时机正日趋成熟。

尚福林在中国金融衍生品大会 2007 上说,自 2006 年以来,证监会按照“高标准,稳起步”的原则,积极筹建金融期货市场,修改和制订了相关的法规规章;成立了中国金融期货交易所;开展了股指期货的投资者教育活动。此外,为准备股指期货,在强化内控制度和风险管理方面,完善交易系统、培训高管和从业人员等方面,也进行了积极的筹备工作。

尚福林说,下一步,证监会将本着“把风险讲够,把规则讲透”的原则,继续做好包括机构投资者和管理者等在内的股指期货投资者的知识普及和风险教育工作,确保股指期货的平稳推出。

对于今后一个时期资本市场的改革发展,尚福林提出了三大工作重点:

■着力推进多层次市场体系建设,稳步发展股票市场;大力推动公司债市场的发展;加快创业板市场建设;形成更有效的场外交易市场;稳步推进金融衍生品市场的建设。

■以风险教育为重点,继续深入开展投资者教育工作,加深投资者“买者自负”的风险意识。

■继续加强市场监管,严厉打击各种违法违规行为。